

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP			
Literal a2) Base legal que la rige			
Tipo de la Norma	Norma Jurídica	Publicación Registro Oficial (Número y fecha)	Link para descargar la norma jurídica
Base Legal	Estatuto de la Fundación Iluminar Luz y Color para Cuenca	11 de noviembre de 2002	BASE LEGAL
Acuerdos	Acuerdo Ministerial No. 20020088	R. O. No. 171	- <u>ACUERDO</u>
		02 de diciembre del 2002	
Actas	Acta de Asamblea General Constitutiva de la Fundación lluminar Luz y Color para Cuenca	01 de octubre del 2002	<u>ACTA</u>
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		30/09/2021	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL 22):		FUNDACIÓN ILUMINAR LUZ Y COLOR PARA CUENCA	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL a2):		PHD. RICARDO DAVID MEDINA VELECELA	
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		f.iluminarcuenca@gmail.com	
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		(07) 413-4900 EXTENSIÓN 1661	